

保守党人正酝酿“逼宫”？ 英首相特拉斯还能否翻盘

综合外媒报道，英国首相特拉斯减税计划所引发的动荡仍在持续。新上任的英国财政大臣亨特不排除会放弃更多特拉斯的减税计划，以稳定市场。

与此同时，特拉斯的表现引发保守党议员的不满，要求她下台呼声高涨，还有部分议员据称正在酝酿“逼宫”。

逆转更多减税计划？ 英国新财政大臣不排除可能性

据彭博社报道，英国新任财政大臣亨特当地时间10月16日拒绝排除将特拉斯削减基本所得税率的计划推迟一年的可能性，而此举可能导致特拉斯再次逆转其“迷你预算”政策中的一个关键部分。据悉，延迟落实这项计划或可省下50亿英镑。

特拉斯已取消了两项拟议中的减税计划，她上周委任亨特取代克沃滕担任财政大臣时，要求亨特落实她的财政计划中的剩余措施。

不过，10月15日，亨特表明稳定市场是他的首要任务。到了16日，他拒绝排除放弃特拉斯财政计划中的另一项关键政策。

新加坡《联合早报》分析称，特拉斯委任亨特为财政大臣是为了挽救其领导地位，因为执政保守党以及国际金融市场，都对她管理国家的能力失去信心。

保守党人公开呼吁特拉斯下台 称“游戏已经结束”

特拉斯的表现引发部分保守党议员不满。其中，英国保守党议员布朗特被指是首个公开

呼吁特拉斯下台的保守党人。布朗特10月16日接受英媒访问时说：“我认为游戏已经结束，现在的问题是如何处理接班事宜。”

保守党籍前财政大臣奥斯本则预测，特拉斯有可能重组内阁，寻求完全重来，但她不太可能渡过此次危机。到了圣诞节，特拉斯很可能已离开唐宁街10号。

还有保守党内部知名人士透露，党内部分议员正酝酿支持曾与特拉斯竞争相位的对手，以取代她的位置。前议员古德曼告诉BBC说，党内讨论的人选包括在党魁之争中被特拉斯击败的前财政大臣苏纳克、国际贸易副大臣摩丹特，“甚至还包括(前首相)约翰逊”。

另一方面，英国下议院17日将就一份要求立即大选的请愿书辩论。这份请愿书获得数十万人签名支持。 (据中新社电)



叙利亚： 丰收时节

10月16日，一名农民在叙利亚拉卡的农田旁晾晒收获的玉米。

新华/法新

驳美国说法 多国强调石油减产决定出于经济考虑

据新华社北京10月17日电 多个国家16日表示，石油输出国组织(欧佩克)和非欧佩克产油国本月初所作大幅减产石油的决定是出于经济考虑。主要成员国沙特阿拉伯强调“完全拒绝”减产出于政治动机的说法。

据阿尔及利亚媒体报道，阿尔及利亚能源部长穆罕默德·阿尔卡卜与欧佩克秘书长海赛姆·盖斯16日会晤，两人都表示支持石油减产决定。阿尔卡卜说，这是“历史性的非常好的”决定，“是为了稳定市场”。

巴林通讯社援引巴林石油大臣穆罕默德·本·穆巴拉克的话报道，减产决定是为稳定石油市场。

阿曼能源部也说，减产决定完全基于经济考虑，是重要和必要决定。

阿拉伯石油输出国组织秘书长阿里·本·萨卜特15日发表声明，说减产石油是在

“正确时间”作出的“正确决定”，主要目的是确保市场稳定和平衡，使油价达到各方都能接受的水平。

以沙特阿拉伯为首的欧佩克成员国与俄罗斯等非欧佩克产油国本月5日决定自今年11月起大幅减产，在8月产量基础上将月度产量日均下调200万桶。这一决定引发美国不满。

美国《华尔街日报》11日援引知情人士的说法报道，美方官员曾要求沙特及其他海湾地区产油国推迟一个月实施减产石油计划，但被沙特方面拒绝。

沙特外交部的声明强调，减产决定“纯粹出于经济考虑”，是为维护石油市场供求平衡。沙特“完全拒绝”减产出于政治动机的说法，指出减产决定由欧佩克与非欧佩克产油国一致作出。

美民调： 大多选民认为美国前景黯淡 盼借中期选举扭转乾坤

据中新社电 美联社-NORC公共事务研究中心最新发布的一项民意调查发现，71%的美国注册选民认为，今年的中期选举投票将为前景黯淡的美国指明未来的发展方向。不论是希望共和党赢得国会多数席位的选民，还是期盼民主党继续掌权的选民，大都持这一观点。

美联社报道，家住宾夕法尼亚州克里夫兰的格雷姆·迪安对美国的现状和政治前景感到心灰意冷。但这位40岁的英语教师无意脱离民主进程。他认为，这场自2021年1月6日国会大厦遭袭后的首次全美选举比过去几年“更加重要”。

这名倾向民主党的独立人士表示：“此次中期选举很可能左右整个国家的走向。”持此观点的不止迪安一人。有约三分之二的美选民虽然对政治感到悲观，但两党绝大多数成员(约80%)表示，今年的投票“极其或非常重要”。

11月的中期选举将在这一独特的环境中进行，选民既对政治进程感到筋疲力尽，又决心参与未来政治的塑造。这可能会导致中期选举的投票率提高。

例如，在两党势均力敌的密歇根州，有逾15万选民已投出缺席选票。截至目前，共有160万人申请缺席投票，超过了2018年中期选举时的116万申请人。

另一方面，选民在接受调研时表达了对国家发展不同方面的担忧，但他们一致认为，国家现状不容乐观。自上次中期选举以来，选民对国家和民权的看法就变得更加消极：70%的人对美国现状不满，比例高于2018年10月的58%。

民调显示，有58%的选民不满意美国的个人权利和自由状况，这一比例高于2018年的42%。其中，约有三分之二的共和党人表示不满，民主党人的看法则基本保持不变，约半数人不满意。

欢迎刊登/分类信息

刊登热线：0951-6014331
18909588251

营业房出租

本单位现有中山北街温莎花园小区内营业房三百多平方米，租金8万元；胜利街南云翠园小区、温和瑞锦酒店公寓、西夏区祥瑞城市花园小区营业房、民族北街21小附近营业房数套，另有民族北街21小附近办公楼数间，现对外招租，适合各种经营范围，租金面议，本广告长期有效。有意者请致电：13895487822 杨女士

遗失声明

王志武遗失宁夏建元物业有限公司开具的塞上雅居22-2-602室装修押金收据一张，票号：83348，金额：2000元。特此声明

拍卖延期公告

宁夏中鹿拍卖有限公司于2022年9月29日在《新消息报》刊登的“银丰商业体三楼五年租赁权拍卖”、“银川宾馆对面立体停车场附属营业房三年租赁权拍卖”拍卖公告中原定于2022年10月18日10时(星期一)在银川市公共资源交易中心的拍卖会，因疫情防控原因，拍卖会举行时间延期至2022年11月21日10时(星期一)。报名截止时间顺延至2022年11月20日下午17时。其他内容不变，特此公告。